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Добротвори обнављају Дворску капелу

Црква Светог Димитрија на Крушевцу у Подгорици, позната и као Дворска 
капела од своје изградње која је завршена 1900. године па све до данас била 
је једна од најзапостављенијих цркава у Црној Гори, наводи старјешина овог 
храма протојереј-ставорофор проф. др Борис Брајовић. Тешка времена и 
друштвена небрига, додаје, довели су до тога да је Црква у једном тренутку 
била скоро у потпуности девастирана. Такође, Дворска капела била је и под 
дугим судским процесом. То је, додаје, онемогућило да се све до 2017. године 
на њој изводе санациони радови.



– Од тада па до данас приступили смо конзерваторским радовима, па смо 
тако у потпуности обновили иконостас браће Ђиновски и урадили многе 
радове на одржавању Цркве – каже свештеник Брајовић. Тренутно, мијења се 
цријеп на крову, а како би се спријечило прокишњавање, па тако и 
пропадање унутрашњости цркве.

– Последњих дана смо ургентно приступили замјени кровног покривача 
пошто су послије јаких вјетрова и киша примијећена значајнија оштећења 
која су могла да угрозе значајније унутрашњост Цркве. Све ово смо у 
могућности да остваримо прилозима добротвора од који је Мишко Лилић са 
породицом највећи и најзначајнији – наводи др Брајовић.

У припреми су елаборати о већој реконструкцији, споља, на фасади, као и на 
многим дијеловима у њеној унутрашњости, те уређењу простора око Цркве.

– У сарадњи са Управом за заштиту културних добара све ове радове ћемо 
покушати на стручан начин да остваримо. Важно је да и на тај начин 
покажемо у сарадњи са институцијама које требају да воде бригу у име 
државе да су овакви објекти важни и значајни за све. У претходном периоду 
није било тако посебно од неких институција, али вријеме је да заједно свако 
у свом домену допринесемо заједничком добру. И зато нам је важна помоћ 
Управе за заштиту културних добара – истиче свештеник др Борис Брајовић.
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